

# ЗА ПОБЕДУ

Орган Ружанского РК КП(б)Б и Исполкома Райсовета Депутатов Трудящихся

№ 37 (45)

Воскресенье

7 октября 1945 г.

Цена 15 коп.

## КРЕСТЬЯНЕ РАЙОНА ВЫПОЛНИЛИ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

СЕКРЕТАРЮ БРЕСТСКОГО ОБКОМА КП(б)Б т. ТУПИЦЫНУ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ОБЛИСПОЛКОМА т. СИКОРСКОМУ  
Крестьяне Ружанского района на 5 октября 1945 года план хлебопоставок и фонда Красной Армии выполнили на 100,2 процента.

Секретарь Ружанского  
РК КП(б)Б  
КУЛЯМИН

Председатель рай-  
исполкома  
МЫСНИК

## ПАРТИЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

Партийное поручение — важная форма приобщения коммунистов к активному участию в жизни организации. Выполняя партийное задание, они участвуют в практической деятельности организации, в выполнении задач, стоящих перед организацией. Привлечение коммунистов к активной партийной работе способствует росту их политической активности, укреплению партийной дисциплины. Оно повышает чувство ответственности коммуниста за дела своей организации, способствует подъему партийной работы.

В практической деятельности каждой партийной организации должно быть принятым такое положение, при котором все члены организации, в том числе и молодые коммунисты, были бы заняты выполнением заданий организации, участвовали бы в работе.

В пример можно поставить парторганизацию РО НКВД, где секретарем товарищ Гомолко. Он добился того, что все коммунисты принимают активное участие в решении задач, стоящих перед организацией. Тов. Гомолко устано-

вил строгий контроль за выполнением поручений, он ежедневно и умело помогает членам и кандидатам в члены ВКП(б) в выполнении возложенных заданий.

Хуже обстоит дело в парторганизации, где секретарем тов. Беспалова. Здесь поручения имеют только два человека и то записаны на бумаге для формальности, никакого контроля за их выполнением нет. В результате поручения не выполняются.

Определяя поручение коммунисту секретарь партийной организации обязательно должен учитывать его знания, опыт и способности. Но одним только распределением партийных поручений не решается задача привлечения коммунистов к активной работе в жизни организации. Секретари партийных организаций обязаны систематически, ежедневно проверять выполнение коммунистами возложенных заданий, своевременно и умело помогать им в этом. Только при таком условии можно быстрее добиться дальнейшего подъема активности коммунистов и улучшения внутрипартийной работы.

## Хлеб, картофель --государству

С В О Д К А  
О ХОДЕ ХЛЕБОСДАЧИ  
И ВЫПОЛНЕНИИ ГОСПОС-  
ТАВКИ КАРТОФЕЛЯ ПО  
РУЖАНСКОМУ РАЙОНУ  
НА 7 ОКТЯБРЯ 1945 г.

Сельсоветы	хлеб	картоф.
Березницкий	93,6	49,1
Ворониловичский	98,7	23,0
Добросельский	105,6	0,4
Зеленевицкий	101,4	2,1
Ковальский	100,3	0,5
Колозубский	96,6	—
Лысковский	103,1	1,7
Могилевецкий	103,5	2,9
Монтыковский	99,8	6,4
Молочковский	95,5	9,3
Поланский	100,5	5,2
Ружанский	96,1	3,5
Словатичский	104,6	14,2
Щитненский	87,1	25,5
Всего по району	100,6	7,1

## ПОКОНЧИТЬ С НЕРАЗБЕРИХОЙ

Зеленевицкому сельсовету спущен график на отгрузку госпоставки картофеля в Подороск. В свою очередь уполнаркомзаг дал указание от-правлять картофель в дер. Монтыки. В последней пятidineвке сентября подводы из деревень сельсовета направлялись согласно указанию уполнаркомзага. И что же оказалось? Оказалось, что в Монтыках никакого приемного пункта нет. Так, 30 сентября из деревни Зеленевицы 20 подзод с грузом сделали напрасный рейс в Монтыки и обратно.

Плохая распорядительность уполнаркомзага мешает нормальной отгрузке картофеля. ВИШНЕВЕЦКИЙ.

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ, КОЛХОЗНИЦАМ,  
КРЕСТЬЯНАМ И КРЕСТЬЯНКАМ ОБЛАСТИ

## Обращение крестьян Смолянского сельсовета, Пружанского района

В дни исторических побед, когда наступил мир во всем мире, мы, крестьяне Смолянского сельсовета Пружанского района, выражаем глубокую благодарность нашей доблестной Красной Армии и организатору побед — великому вождю народов Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

В настоящий момент перед нами стоит задача — активно работать над дальнейшим укреплением военной и экономической мощи Советского Союза.

Наш сельский совет одним из первых в Пружанском районе выполнил полностью план хлебопоставок.

В июле месяце этого года мы обсудили обращение колхозников сельскохозяйственной артели «Победа» Рудненского района, Минской области, которые призывали досрочно внести государству денежные платежи.

В ответ на этот призыв, мы до 20/IX сего года полностью внесли взносы по 4-му Государственному

Займу и уже удлатили 80 процентов годовой суммы сельхозналога.

Своевременная уплата всех денежных платежей государству имеет большое значение для быстрого восстановления народного хозяйства и культуры нашей страны.

Мы берем на себя обязательство — внести до 1/X 1945 года всю причитающуюся с нас сумму сельскохозяйственного налога и до 1/XI внести полностью страховые платежи.

Призываем всех колхозников, колхозниц, единоличных крестьян и крестьянок Брестской области последовать нашему примеру и организовать достойную встречу 25-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции — полностью внести взносы по подписке на 4-й Государственный Военный Заем и рассчитаться с государством по всем денежным платежам. Досрочной уплатой денежных платежей поможем быстрее восстановить народное хозяйство нашей Родины.

По поручению крестьян и крестьянок Смолянского сельсовета, Пружанского района обращение подписали 31 человек.

### По три нормы в день

С началом озимого сева в районе Зеленевицкая МТС включилась в работу. Имеющиеся трактора и лошади конно-прокатного пункта были направлены на оказание помощи красноармейским семьям и безлошадным крестьянам. На 1-ое сентября вспахано крестьянам 97 гектаров в переводе на мягкую пахоту, что составляет 242

процента плана.

Лучший тракторист МТС — Прокопья Василий. Трактор свой он содержит в образцовом порядке. Несмотря на то, что работать трактором на единоличных полосках трудно, тов. Прокопья ежедневно выполняет на пахоте по 2-3 нормы.

Ф. ВАСЬКЕВИЧ.

### По району

Зеленевицкая МТС выполнила годовой план тракторных работ. На 1 сентября вспахано крестьянам 245 гектаров в переводе на мягкую пахоту, что составляет 109 процентов годового плана. Кроме того, конно-прокатный пункт вспахал 147 гектаров.

\* \* \*

Крестьяне Могилевецкого сельсовета первыми в районе выполнили план финансовых платежей третьего квартала по военному налогу и налогу с холостяков, одиноких и малосемейных граждан.

На 99 процентов рассчитались по страховым платежам крестьяне Полонского сельсовета.

В Добросельском, Словацком, и Березницком сельсоветах подписка на 4-ый Государственный Военный Заем оплочена наличными на 100 процентов.

\* \* \*

Сентябрьский производственный план Ружанский райпромкомбинат выполнил на 128 процентов. Победу, в социалистическом соревновании, одержали рабочие решетной мастерской (заведующий тов. Морозевич) выпустившие продукции на 7900 рублей, что составляет 790 процентов плана.

\* \* \*

Крестьяне Могилевецкого сельсовета на 5 октября полностью рассчитались с государственным поставками и сдали хлеб в фонд Красной Армии на 100 процентов.

Ответственный редактор

В. ТАРАСЕВИЧ.